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Офшорна імперія столичної забудовниці: як Владислава Молчанова виводить мільйони через Кіпр, Британію та Словаччину

Власниця групи компаній «Столиця Груп» Владислава Молчанова переказує кошти
через офшори на Кіпрі.

Stolitsa Group – столичний забудовник, серед проєктів якого ЖК «Варшавський
Квартал», ЖК «Ліпінка», ТРЦ «Ретровіль», а також через партнерів володіє часткою в
супермаркетах Novus. Крім того, компанія Молчанової підписала з київською владою
меморандум щодо добудови недобудов збанкрутілого банку «Аркада».

Нині власниками ТОВ «Столиця Груп» є син Владислави Молчанової Іван, троє
литовських партнерів та кіпрська фірма Elakol Developments Ltd. Ці ж особи разом із
кіпрською компанією володіють майже однойменною фірмою Stolitsa Group London
Ltd, яка зареєстрована у Великій Британії. До кінця липня 2024 року компанія мала
цю назву, а згодом змінила її на Sticktop Ltd.

Контроль закріплений за кіпрською Elakol Developments Ltd, яка є основним
власником акцій на суму 100 тис. фунтів стерлінгів. Ця компанія була зареєстрована
на Кіпрі у 2008 році, і зараз її директоркою є Катерина Торала. Вона також керує
компанією з назвою S.G. Stolitsa Group Ltd на Кіпрі.

Elakol Developments Ltd є мажоритарним власником компанії Alliance 1903 Ltd,
створеної через пів року після початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну.
Протягом двох років існування британською фірмою керували син Молчанової Іван,
литовські партнери Маріна Познякова, Агне Рузгієне та Раймондас Туменас.

Згодом до них приєдналася фірма Armiks DK Estate Ltd. Директором кіпрської фірми
є Юлія Ясіна, яка одночасно керує Koksi Holding Ltd. У жовтні 2023 Владислава
Молчанова особисто стала контролером Alliance 1903 Ltd. Обігові активи компанії на
31 грудня 2023 року складали понад 1 млн фунтів стерлінгів.

Секретарем Koksi Holding Ltd виступає CSP Fiduciary Service Ltd, яка входить до
керівництва кіпрської фірми Aksioma Collective AIF V.C.I.C. Ltd. У листопаді 2022 року
остання стала співзасновником компанії FIBIS, s.r.o. у Словаччині. FIBIS була створена
у 2009 році та займається ремонтом автомобілів та продажем деталей для машин.
Заснували фірму Молчанова та її колишній чоловік Олег.

В одному зі своїх інтерв’ю Молчанова розповідала, як її чоловік до 2000-х мав
великий бізнес, але його нібито намагалися відібрати бандити, і їй довелося тікати з
двома дітьми з другого поверху оточеної квартири. Експодружжя продовжує
керувати словацькою компанією донині. Фірма досить активна і в 2023 році вдвічі
збільшила прибуток. Те, що в керівництво компанії в 2022 році додали фірму Aksioma
Collective AIF V.C.I.C. LTD, наводить на думку, що це партнерство не було випадковим,
а розраховане на довготривалі стосунки.
Повертаючись до першої кіпрської компанії, яка контролює і лондонські компанії, і ті,
що перебувають в офшорах, можна відзначити ще один цікавий момент, пов’язаний
із київським будівництвом. Elakol Developments Ltd офіційно зареєстрована в Нікосії
на вулиці Кеннеді, 64, офіс 301.

Тут розташована фірма Nambel Holdings Ltd, яка керує кількома київськими
підприємствами. Серед них ТОВ «Відрада-буд», де уповноваженою особою є
Христина Обухівська, сестра депутата Київради Дениса Москаля, який є партнером
Молчанової.

Директором Nambel Holdings Ltd є Катерина Торала, яка, як згадувалося раніше,
керує фірмою Молчанової на Кіпрі. Вона управляє компанією Nigazum Holdings Ltd,
яка разом із литовськими партнерами Молчанової була співвласницею ТОВ
«Будмегасервіс». У 2016 році компанія опинилася в центрі скандалу з забудовою лісу
в Святошинському районі.

Денис Москаль є депутатом від партії «Батьківщина», яку спонсорує Молчанова. З
2007 по 2012 рік він був помічником колишнього заступника голови адміністрації
президента Януковича Андрія Портнова.

Портнов має бізнес у Словаччині, де і Молчанова разом із колишнім чоловіком. Він
входив до керівництва Leshko Group s.r.o. принаймні до 2020 року, і місцем його
особистої реєстрації вказана Братислава.
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«Цього вистачило, щоб збити
балістику»: Зеленський підтвердив
прибуття нових ракет Patriot в
Україну 

У Великій Британії планують
обмежити доступ до соцмереж для
дітей віком до 16 років 

Нетаньягу повідомив Трампа про
відмову виводити ізраїльські
війська з Лівану, — Ynet

Новий Митний кодекс, євроколії та
"єЧерга": як Україна впроваджує
європейську модель управління
кордонами

Слідство не знайшло доказів
причетності екссудді Артура
Ємельянова до замаху на Андрія
Портнова, — ЗМІ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Будинок блогерки Соні Морозюк
постраждав під час нічної
комбінованої атаки на Київ 

Марта Кос: Україна та Молдова
можуть відкрити всі переговорні
кластери з ЄС уже в липні

Порятунок реліквій під вогнем:
священники та ДСНС винесли
унікальні ікони XVI–XVII століть із
палаючого Успенського собору 

У Повітряних силах спростували
фейк РФ про падіння ракети Patriot
на території Лаври 

У Києві після нічної атаки
зафіксовано масштабні пожежі в
кількох районах міста 

Сікорський: Україні знадобляться
роки для підготовки до членства в
Євросоюзі

Потяг Львів — Запоріжжя двічі
евакуювали після Кривого Рогу:
рейс затримується  

На Одещині в селі Троїцьке
знайшли повішеним 33-річного
військовослужбовця

В Одесі жінка вигулювала дитину на
повідці 

Російська атака пошкодила ринок
«Петрівка» та торговельні
павільйони біля метро «Шулявська»

 

В ЄС підтвердили перехідні
обмеження для України та інших
нових членів після вступу

Удар по столиці: ДСНС повідомляє
про 5 загиблих та 34 поранених
внаслідок нічного обстрілу 

5 років за ґратами за пости у
соцмережах: у Києві засудили матір
неповнолітньої дитини 

Експрезиденту Вірменії Роберту
Кочаряну заборонили виїзд із
країни

Амбітний морський маршрут
Владивосток – Ченнаї опинився на
межі зриву: російський бізнес
ігнорує проєкт 

«Жорсткіші сценарії»: Трамп в
інтерв’ю NYT озвучив ультиматум
Тегерану та новий план для
Близького Сходу

Зґвалтування, наркотики та
домашнє насильство: син
кронпринцеси Норвегії Маріус
Хьойбі постав перед судом
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